

2 „Curierul sezonului la Constanța”
**Ce „condițiuni naturale”
trebuia să îndeplinească
o plajă în urmă cu
aproape 100 de ani**

În urmă cu aproape un secol, alegerea plajei pe care urma să o frecvenzezi părea să fie o adevărată filozofie de viață. În luarea unei decizii în acest sens contau nisipul, stâncile, configurația solului unei plaje.



2 **Rovana Plumb,
preferată de PSD
Constanța pentru
conducerea partidului?**

Biroul Permanent Național (BPN) al PSD și 49 de lideri de organizații (dintre care unii membri ai BPN) vor decide, astăzi, în cadrul ședinței Comitetului Executiv, cine anume va asigura conducerea interimară a partidului până la organizarea unui congres.



3 **Președintele Consiliului
Județean Constanța a
pierdut procesul cu
Poliția Rutieră!**



**MIERCURI,
22 IULIE 2015
preț: 1 leu**



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Tonis Trade SRL a mai obținut o autorizație de construire pentru hotelul Le Premier, din Satul de Vacanță 4



Judecătoarea Veronica Cîrstoiu, menținută sub control judiciar de femeia care i-a arestat pe Mazăre și Strutinsky 3



Dacă îl învinge pe Atakan Arslan, intră în elita kickboxingului

Meci de cinci stele pentru Alex Filip la Superkombat 7



Little Princess Trust, un concept britanic, speranța copiilor bolnavi de cancer

Ioana - Maria Andrioaie: „O singură persoană poate aduce schimbarea, este timpul să facem ceva și pentru alții” 5



Când vor fi încheiate lucrările la digul de lângă al Portului Constanța 4

Contractul „Prelungirea digului de lângă al Portului Constanța - extindere cu 1.050 de metri”, în valoare de 420.451.165 lei, a fost semnat în luna februarie 2013 între Ministerul Transporturilor și Van Oord Dredging and Marine Contractors.



Se poate, dar nu se vrea?

Asociația Elevilor continuă războiul cu Primăria Constanța. Cer bursele în instanță



Asociația Elevilor din Constanța a chemat în judecată Consiliul Local Municipal Constanța, pentru neacordarea burselor elevilor, dar și Ministerul Educației, pentru plafonarea sumelor

pentru decontarea navetei. Ieri, elevii constănțeni au solicitat judecătorilor secției de Contencios administrativ a Tribunalului Constanța să oblige Consiliul Local Municipal Constanța să

emită o hotărâre prin care să stabilească numărul și quantumul burselor pentru elevii din municipiul Constanța, așa cum prevede Legea Educației naționale nr. 1/2011 și OMECTS nr. 5576/2011.

Profesorii din Constanța acuză Ministerul Educației - „Baremul de corectare a subiectelor de la Definitivat, în neconcordanță cu programa”

Mai multe cadre didactice din Constanța au postat pe pagina de Facebook a cotidianului nostru un memoriu adresat ministrului Educației și Cercetării Științifice Sorin Cîmpeanu, în care susțin că baremul de corectare a subiectelor din cadrul examenului de Definitivat a fost realizat în neconcordanță cu programa.

11 firme s-au bătut pentru contractul de 19 milioane de euro privind lucrările de infrastructură de la noul pod de la Agiștea

În iunie 2010, Compania Națională Administrația Porturilor Maritime Constanța (CN APMC) atribuia contractul privind „Pod rutier la km 0+540 al CDMN și lucrări aferente de infrastructură rutieră și de acces”, contract în valoare de 81.618.171,58 de lei (exclusiv TVA), echivalentul a 19.444.472,09 euro, cu o durată de 11 luni calendaristice.

Mihai Eminescu - Lumea îmi părea o cifră...

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

Lumea îmi părea o cifră, oamenii îmi păreau morfi,
Măști, ce răd după comandă, cari ies de după porți
Și dispar - păpuși măiestre, ce că sunt nici că nu știu
Și-ntr-o lume de cadavre căutam un suflet viu;

Eram mândru - înjosirea, ba sclavia mă înveți;
Mă disprețuiesc pe mine... ce mai are astăzi preț?
Îmi părea că împărații sunt pe lume un nimic
Căci ei nu fineau în mână degetul tău dulce, mișc
Începusem s-am în lume ceva ce plătea mai mult
Decât lumea, decât totul ce putusem să ascult;

Mă zbăteam dorind viață, cu ce sete eu cătam
Precum cel ce se înacă se acăță de-orice ram,
Dibui-am în științe, în maxime, - n poezie,
Dară toate îmi pârură sură, steapă teorie.

Mă miram, cum de pierdusem ochii pentru tot ce
fii?
Toate existau sub soare, pentru că exiști și tu.

N-aveam scop în astă lume, nici aveam ce să trăiesc
Până când... blestăm momentul!... pân- ce-a fost să
te-ntâlnesc.

Oare sunt eu tot același? Singur nu mai mă-nțeleg:
De clipirea genei tale putui viața să mi-o leg.

Lumea poeziilor